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. - PROPOSITION 1V.

‘Si deux triangles ont deux cétés egaux 3 deux cé1és, chacun & chacun, et

‘i les angles compris par les ¢6tés égaux sont égaux, ces triangles auront leurs

bases égales, ils seront égaux, et les angles restans, soutendus par lés cotés
égaux, seront égaux chacun i chacun. :

~ Soient les deux triangles ABT, AEZ; que. ces deux triangles aient les deux
cOtés AB, AT égaux aux deux cétés AE, Az, chacun i chacun, le-cété 4B égal

: au c6té AE, et le cOté AT au coté Az, et qu’ils aient aussi Vangle BAT égal &
. .langle Eaz; je dis que la base Br est egale 4 la base Ez, que le wriangle ABr sera

égal au tnangle AEZ,. et que les angles restans, soutendus par les cotés égaux,
seront égaux chacun i chacun ; Pangle ABr égal & l’angle AEZ, et l’angle ABT egal a

Pangle aze,
A A

: E° ' zB . T e
Car le tnangle ABr tant appliqué sur le triangle Az, le pomt A étant posé
sur le point 4, et la droite 4B sur la droite AE, le point B s "appliquera sur le
pomt E, parce que. AB est egal 4 AE; mais 4B ebant appliqué | sur AE,"la droite AT
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§'appliquera sur az; parce que Vangle BAT est égal 4 I'angle EAz; dont le p\oint r
s’appliquera sur le point z, parce que AT est égal & Az ; mais le point B s’applique
sur le point E; donc la base Br s’appliquera sur la base Ez; car si le point B
s'appliquant sur le point E, etle point T ‘sur le point z, la base Br me s’ap-
‘pliquait pas sur la base £z, deux droites comprendraient un espace, ce qui
est impossible (dem. 6); donc la base Br s’appliquera sur la base £z, et lui sera
égale; doric le triangle entier aBr s’appliquera sur le triangle entier AEZ, et
lui sera égal; et les angles restans s’appliqueront sur les angles restans, et leur
-seront égaux , Pangle asr 4 Tangle akz, et Pangie ars 3 Pangle azE.
'« "Donc,. si deux triangles ont deux cétés égaux A deux cétés, chacun & chacun,
“et si les-angles compris par les. cdtés égaux sont.égaux, ces triangles auront leurs
- bases égales, ils seront égaux, et les angles restans, ‘soutendus par les coiés
“égaux, seront-égaux chacun i chacun, Ce qu’il fallait démontrer. '
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